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Procès-verbal des décisions de la Conférence d'arbitrage du 25.03.2023 

Date Samedi 25.03.23 

Heure Début 10h30 Fin 12h50 

Lieu Salle de conférence, 2e étage du bât. Campos, WIN4 Arena à Winterthur 

 

Président SVRV : François Troyon 

Présent·e·s  

 Régions SVRG : Christian Felgenhauer, SVRN : Laurent Wenker, SVRF : Erika Duc, SVRBESO : Marco 

Kämpf, SVRBA : Hugo Spahni, SVRA : Daniel Dennler, SVRI : Ernst Gander, SVRNO : Sandra 

Auricht/Herbert Hofmann, SVRGSGL : Dominik Zindel  

CFA Heinz Tschumi 

Procès-verbal Secrétariat SVRV : Katja Panchaud 

Bureau Luca Balduzzi 

  

Excusé·e·s SVRJS : Serge Jubin, SVRW : Nicole Cina, SVRTM : Patrick Fonio, SVRZ : Blerta Kurtishi 

 

Accueil FT 

François souhaite la bienvenue aux président·e·s CRA et aux représentants de la CFA et de Swiss Volley. 

Pour des questions de disponibilités, le pt Informations de la CFA sera présenté par Heinz Tschumi juste 
après l’approbation du PV de la dernière conférence.  

 

Approbation du procès-verbal de la dernière conférence FT 

Le procès-verbal du 26.09.22 est approuvé à l’unanimité.  

Informations de la CFA HT 

Détection pour le cadre : que 4 candidats détectés le 12 mars. La décision finale concernant leur 
acceptation au cadre sera connue d’ici fin mars. HT encourage les régions ayant des jeunes arbitres avec 
du potentiel à les convoquer de manière régulière pour les matchs de 1L, idéalement accompagné d’un 
arbitre expérimenté pour les assister. Il ne faut pas freiner leur ascension. De même il est possible 
d’envoyer à la détection des arbitres pas encore tout à fait prêt et de mentionner cela dans l’inscription.  

 

Exigences arbitre du cadre : les arbitres qui ne répondent pas aux exigences sont rétrogradés. EG (SVRI) : 
SV doit informer la région lorsqu’un de ses arbitres est rétrogradés. 

 

Cours central : 1 personne de la CRA/région (par ex. responsable de la formation) est invitée (hors frais de 
voyage). Cela concerne les CRA dans laquelle aucun membre n’est ARB national. 

 

TOP JL : SA (SVRNO) déplore que l’avis des régions n’est pas sollicité dans le choix des TOP JL. Si un JL se 
retrouve systématiquement avec le même ARB présent, le feedback de l’ARB ne sera pas représentatif. 
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Groupe de travail (GrT) arbitres LB 

LB remercie les Présidents CRA pour la qualité de leur travail et leur important engagement. Il fait un 
compte-rendu des réactions des Présidents régionaux (CPR : 11.03.2023) et prépare un résumé des 
projets. Les régions spécifieront lesquels ils souhaitent intégrer comme projet pilote dans leur région et LB 
informera les clubs concernés des projets mis en place. 

(v. annexe 1) 

 

Groupe de travail E-Learning Tool  DD 

EG (SVRI): les questions de l’examen en ligne sont trop compliquées et il regrette que la formation de 
marqueur ne soit pas encore actualisée (saisie de la date de naissance au lieu de numéro de licence). 

 

Divers FT/BK 

Binômes pour la prochaine conférence : 

SVRZ – SVRBA | SVRN – SVRJS | SVRW – SVRNO | SVRF – SVRBESO | SVRA – SVRTM | SVRV – SVRI | SVRG 
– SVRGSGL  

EG (SVRI) réitère que de son point de vue ces échanges entre binômes ne devraient pas être imposés, 
mais être mis en place que sur une base volontaire. 

 

Une révision du mode d’organisation des réunions de la Conférence des arbitres est à envisager (par ex. 
séance de septembre en présentiel à Berne et séance en visio en mars, mais pas le jour des finales de la 
Coupe suisse). Ce point sera discuté lors de la prochaine réunion. 

 

FT annonce qu’il va remettre le poste de président de la conférence lors de la prochaine réunion. Toute 
région intéressée à reprendre cette fonction peut s’annoncer auprès de FT. 

 

DD annonce qu’il démissionne de son poste de président CRA de SVRA à la fin de cette saison.  

Prochaine conférence : lundi 11.09.23, 19h en visioconférence  

 

Bottens, 27.03.2023 

Rédactrice du procès-verbal : Katja Panchaud  

 

Distribution : 

─ Président·e·s CRA 

─ Membres CFA 

─ Bureau Alessandro Raffaelli 

─ Liste de diffusion des conférences Swiss Volley 


